



В следственном управлении состоялось заседание общественного совета

28 июня 2013 года в следственном управлении под председательством Уполномоченного по правам человека в Республике Ингушетия Джамбулата Оздоева состоялось заседание общественного совета.

На заседании обсуждались вопросы состояния и результатов работы правоохранительных органов республики в сфере борьбы с похищениями людей, розыска без вести пропавших лиц, а также расследования преступлений данной категории.

Было отмечено, что в первом полугодии текущего года в сравнении с аналогичным периодом 2012 года в следственные органы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия поступило на 11,2% меньше сообщений о совершении преступлений обозначенной категории. Из всех поступивших сообщений, 62% были связаны с инсценировкой похищения девушек с целью вступления в брак.

Кроме того в следственные органы поступило 6 сообщений о безвестном исчезновении граждан, что на 40% меньше в сравнении с аналогичным периодом 2012 года. По всем сообщениям проводились доследственные проверки в порядке ст.ст.144,145 УПК РФ, по результатам которых в 4 случаях отказано в возбуждении уголовного дела, 1 сообщение передано по подследственности в другие правоохранительные органы, 1 сообщение приобщено к материалам проверки по ранее поступившему сообщению, установлено местонахождение 5 граждан.

Особое внимание было уделено вопросам взаимодействия органов предварительного следствия с органами дознания в данном направлении деятельности, отмечено, что взаимодействие осуществлялись на должном уровне.

Общественным советом при следственном управлении по итогам работы приняты предложения, направленные на дальнейшее улучшение работы в данном направлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

29 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/638426>